

习近平在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表重要演讲

弘扬人民友谊 共同建设“丝绸之路经济带”

新华社阿斯塔纳9月7日电(记者 魏建华 周良)国家主席习近平7日在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表题为《弘扬人民友谊 共创美好未来》的重要演讲,盛赞中哈传统友好,全面阐述中国对中亚国家睦邻友好合作政策,倡议以创新的合作模式,共同建设“丝绸之路经济带”,将其作为一项造福沿途各国人民的大事业。

当地时间上午10时30分许,习近平在哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫陪同下步入会场。在热烈的掌声中,习近平发表了重要演讲。

习近平表示,2100多年前,中国汉代的张骞两次出使中亚,开启了中国同中亚各国友好交往的大门,开辟出一条横贯东西、连接欧亚的丝绸之路。哈萨克斯坦是古丝绸之路经过的地方,曾经为促进不同民族、不同文化相互交流和作出过重要贡献。千百年来,在这条古老的丝绸之路之上,各国人民共同谱写出千古传诵的友好篇章。

习近平指出,两千多年的交往历史证明,只要坚持团结互信、平等互利、包容互鉴、合作共赢,不同种族、不同信仰、不同文化背景的国家完全可以共享和平,共同发

展。习近平强调,20多年来,随着中国同欧亚国家关系快速发展,古老的丝绸之路日益焕发出新的生机活力。发展同中亚各国的友好合作关系是中国外交优先方向。我们希望同中亚国家一道,不断增强互信、巩固友好、加强合作,促进共同发展繁荣,为各国人民谋福祉。

习近平提出以下主张:要坚持世代友好,做和谐睦邻的好邻居。中国尊重各国人民自主选择的发展道路和奉行的内外政策,决不干涉中亚国家内政,不谋求地区事务主导权,不经营势力范围。要坚定相互支持,做真诚互信的好朋友。在涉及国家主权、领土完整、安全稳定等重大核心利益问题上坚定相互支持,合力打击“三股势力”、贩毒、跨国组织犯罪。要大力加强务实合作,做互利共赢的好朋友。我们要将政治关系优势、地缘毗邻优势、经济互补优势转化为务实合作优势,持续增长优势,打造利益共同体。要以更宽的胸襟、更广的视野拓展区域合作,共创新的辉煌。通过加强上海合作组织同欧亚经济共同体合作,我们可以获得更大发展空间。

习近平提出,为了使欧亚各国经济联系更加紧密、相互合作更加深入、发展空间更

加广阔,我们可以用创新的合作模式,共同建设“丝绸之路经济带”,以点带面,从线到片,逐步形成区域大合作。第一,加强政策沟通。各国就经济发展战略进行交流,协商制定区域合作规划和措施。第二,加强道路联通。打通从太平洋到波罗的海的运输大通道,逐步形成连接东亚、西亚、南亚的交通运输网络。第三,加强贸易畅通。各方应该就推动贸易和投资便利化问题进行探讨并作出适当安排。第四,加强货币流通。推动实现本币兑换和结算,增强抵御金融风险能力,提高本地区经济国际竞争力。第五,加强民心相通。加强人民友好往来,增进相互了解和传统友谊。

习近平最后表示,中哈两国是唇齿相依的友好邻邦。1700多公里共同边界、两千多年的交往历史、广泛的共同利益,把我们紧密联系在一起,也为发展两国关系开辟了广阔前景。青年是民族的未来,是人民友谊的生力军。我相信,两国青年一定会成为中哈友谊的使者,为中哈全面战略伙伴关系发展贡献青春和力量。让我们携起手来,弘扬传统友谊,共创美好未来。(演讲全文另发)

习近平还回答了学生们提出的问题。在回答关于环境保护的问题时,习近平强调,

建设生态文明是关系人民福祉、关系民族未来的大计。中国要实现工业化、城镇化、信息化、农业现代化,必须要走出一条新的发展道路。中国明确把生态环境保护摆在更加突出的位置。我们既要绿水青山,也要金山银山。宁要绿水青山,不要金山银山,而且绿水青山就是金山银山。我们决不能以牺牲生态环境为代价换取经济的一时发展。我们提出了建设生态文明、建设美丽中国的战略任务,给予子孙留下天蓝、地绿、水净的美好家园。

纳扎尔巴耶夫在致辞中表示,哈中两国是好邻居、好朋友、好伙伴,两国关系取得长足进展。哈方感谢中方给予的支持和帮助,相信习近平主席此次访问必将有力促进两国互利合作,将哈中全面战略伙伴关系推向新高度。哈方完全赞同习近平主席提出的建设“丝绸之路经济带”的战略构想,愿同中方加强经济、交通、人文互联互通,共同构筑新的丝绸之路。

习近平还从纳扎尔巴耶夫手中接过了大学授予的荣誉教授证书。

习近平还在纳扎尔巴耶夫陪同下参观了大学校区模型和工程实验室。王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席。哈方官员、外国驻哈使节也旁听了演讲。

科学论证 周密谋划 让新型城镇化路子走好走顺

新华社北京9月7日电 中国科学院、中国工程院组织上百位专家历时1年多就城镇化问题作了深入研究,形成了一批成果,希望和国务院领导进行交流。近日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强专门邀请两院院士及有关专家到中海,听取城镇化研究报告并同他们进行座谈。

徐匡迪同志、陆大道院士分别介绍了工程院、中科院城镇化课题研究成果。10余位院士、专家结合各自研究领域,纷纷发表见解。李克强认真倾听,与大家互动探讨。

工程院课题组大样本抽样调查显示,现在“80后”和“90后”新生代农民工普遍不愿再回乡务农,他们迫切希望成为真正的城里人。城镇化已成为不可逆转的趋势。李克强说,从国际经验看,工业化和城镇化是现代化的必由之路。在我们这样一个13亿人口的大国实现现代化,人类历史上前所未有的,城镇化会面临更多挑战,需要放在现代化的大格局中来把握。我们既要清醒认识这是一项长期的历史任务,不可能一蹴而就,又要以民之所望为施政所向,积极稳妥地加以推进。

叶大年院士拿出自己最近手绘完成的地级市分布图向总理介绍,经过长期历史沿革,我国自然形成了呈网格规律分布的200多个地级市,依托这些节点推动就近城镇化大有可为。郭华东院士也谈了城镇化布局中应注意的问题。李克强听后说,我们一定要走中国特色、科学发展的新型城镇化路子。因地制宜、尊重规律,实现大中小城市和城镇协调发展。东部如何提升城镇化质量,中西部地区怎么培育一批城市群,实现人口就近就业,都需要在实践中探索。朱高峰院士提出处理好城镇化和产业、就业的关系,李克强接过话头说,兴城首先要兴业,有产业支撑才能有就业,特别是要发挥好服务业这一最大就业容纳器的作用。如何做到工业化、信息化、新型城镇化和农业现代化这新四化融合发展,实现产城相融、互促共进,是我们需要解决好的一个大课题。刘彦随研究员向总理反映,对土地流失、农村空心化等“乡村病”,应高度重视。李克强说,新型城镇化要突出统筹城乡,根本前提是要尊重农民意愿、保护农民利益、保障粮食安全。这样才能使城镇化成果真正惠及农民,这根弦一定要绷紧。

座谈中,不少院士认为,近些年来我国城镇化取得了长足进步,积累了一些经验,但也确实存在质量不高、缺乏科学规划等问题。尤其是城镇化率虚高,1亿多农民工进城后享受不到同等公共服务,只能算是“半城镇化”。李克强表示,对于这些问题,要高度重视。推进新型城镇化,就是要以人为核心,以质量是关键,以改革为动力,使城镇真正成为人们的安居乐业之地。这方面还有大量工作要做。钱易院士和唐孝炎院士提出,随着城镇化的推进,资源、环境、生态等问题也不容忽视。李克强赞同道,新型城镇化,要树立集约高效绿色发展理念,努力寻求破解资源、环境约束的有效办法。

不知不觉3个小时过去了,李克强最后说,感谢院士专家的真诚灼见。现在社会上对城镇化有各种讨论,这些都是为了让新型城镇化之路走好走顺。城镇化是一个复杂的系统工程,必须广泛听取意见建议,科学论证,周密谋划,使实际工作趋利避害。当前,要选择棚户区改造等已经形成共识的重点领域,一步一步加以推进。他还请院士专家们就科学衡量城镇化水平、优化人口与经济空间布局、促进新型城镇化与农业现代化相辅相成、形成资源节约环境友好生产消费模式等重点难点问题做进一步研究,帮助政府科学决策。

座谈结束后,李克强把院士专家们一直送到大门外停车处,与他们一一握手道别。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽,国务委员杨晶出席座谈会。

中央纪委监察部网站曝光一批违反作风建设有关规定典型案例

新华社北京9月6日电 为进一步发挥反面典型的警示教育作用,中央纪委监察部网站6日推出“曝光台”,集中发布和报道了各地区各部门查处的一批违反作风建设有关规定的典型案例。

这批典型案例涉及安徽、青海、云南、贵州、广西、河北等省区,包括:

安徽省五河县东刘集镇镇长肖某某工作日午间饮酒滋事;安庆市城投公司副总经理何某某公车私用发生交通事故;六安市公路局党委书记程某某、纪委书记周某某等人公款聚餐;郎溪县交通运输局管运局副局长程某某接受服务对象宴请、工作日午间饮酒;泗县公安局治安大队民警李某某上班玩游戏。

青海省玉树藏族自治州人民检察院副检察长周建林私用警车前往山西探亲;西宁市大通回族自治县黄家寨镇司法所所长杜媛用公车接送孩子;果洛藏族自治州班玛县公安局交警大队大队长马德志公车私用;海南藏族自治州森林公安局副局长哈卫东私用公车去西宁拜年;西宁市公安局黄路派出所巡防员何源酒后驾车出事;果洛藏族自治州玛沁县第一民族中学副校长陈少华上班期间饮酒打人。

云南省红河州地方志编撰委员会办公室原党组书记、主任冯云公车私用;丽江市公安局原党委委员、纪委书记秦朝富赌博;文山州广南县曙光乡原党委副书记、政法委书记王玉斌参与殴打收费员;昆明市宜良县食品药品稽查大队成立之机收取礼金;玉溪市澄江县农业局公款聚餐。

贵州省贵阳市公安局经济技术开发区分局三江责任区刑警队某民警索要“办案费”;沿河县和平镇党委委员、武装部长以到贵阳考察学习为名组织6名工作人员赴海南省公款旅游;毕节市七星关区对城镇党委委员、组织委员大操大办婚宴;安顺市人口和计划生育委员会党组成员、市计生协会专职副会长违反规定中午饮酒;遵义市红花岗区违规配备超标公务用车;习水县司法局某党组成员、副局长上班时间打牌;纳雍县雍熙镇政府某副镇长上班时间打麻将。

广西壮族自治区龙胜各族自治县领导干部以工作交接为名公款吃喝。

河北省尚义县国土资源局原副局长兼县土地整理中心主任贪污、挥霍公款、收受礼金;深圳市公安局出入境管理大队原大队长公车私用,并外借他人发生交通事故致人死亡;承德县住建局节前突击花钱、滥发实物;唐山市人民检察院反贪局副局长大操大办嫁女“回门宴”;抚宁县安监局虚开发票、套取现金违规发放加班补助;石家庄市桥东区建安街道办事处副主任私设“小金库”;盐山县边务乡计生办巧立奖励名目发放岗位补助、手术补助等;永年县姚寨乡东河堡村党支部书记挪用占地补偿款购置轿车;唐山市路南区市政设施管理处变换名目开票发放购物卡;内丘县内丘镇寺上村“两委”干部公款旅游;永清县韩村镇政府公款吃喝。



关注全运会

9月7日,河南队赵海军(上)在夺冠后被教练抱起庆祝。

当日,在第十二届全运会国际式摔跤男子古典式84公斤级决赛中,河南队赵海军战胜山东队孔亮,夺得冠军。新华社记者 岳月伟 摄

美梦成真

从昔日居住的棚户区搬进环境优美的棚改新区汤河花园小区,住上90多平方米的楼房,鹤壁市山城区退休老人中玉龙高兴地诉说:“你看我这屋现在多敞亮,天天在这养花、看看报,生活很舒心,过去的老屋和现在是不能比的,我们一家多少年的梦想终于成真了。”

鹤壁市地处河南北部,因煤建市,曾经拥有河南省面积最大的城市棚户区,其城市棚户区面积一度占到全市住房面积的七成以上。

图为中玉龙(右)和老伴在家中客厅合影。新华社记者 李博 摄



信阳协和医院

- 诊疗科目
- 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科
- 耳鼻咽喉科
- 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业
- 超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国服装

辛勤劳动 圆我梦想

信阳日报社 宣 中国网络电视台制 广东龙门 陈少元作